



**ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్**  
**మంచుల శాఖ, జి. మంచుల (తెలంగాణ రాష్ట్రం)**  
**డిమాండ్ నోటీసు**

(సెక్యూరిటైజేషన్ అండ్ రికన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ పైనాన్నియల్ ఎసెట్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంటరెస్టు చట్టం & రూల్స్ 2002 యొక్క సెక్షన్ 13 (2) క్రింద)

To

శ్రీ ముప్పిడి భీమయ్య, తండ్రి బుచ్చయ్య, ఇ. నెం: 15-191/3, ఓల్డ్ మంచుల, మంచుల - 504208.

మీకు శ్రీ ముప్పిడి భీమయ్య, తండ్రి బుచ్చయ్య గారికి ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకు లి., మంచుల శాఖ నుండి ఆర్థిక సహాయం రూపంలో రుణ సదుపాయం మంజూరీ చేయబడినది. సదరు రుణమునకు శ్రీ ఎర్రం చంద్రయ్య, తండ్రి భీమయ్య, ఇ. నెం: 15-9/2, రైస్మిల్ రోడ్, ఓల్డ్ మంచుల, మంచుల గారు హామీదారులుగా వుండటమే కాకుండా శ్రీ ముప్పిడి భీమయ్య, తండ్రి బుచ్చయ్య గారి పేరున ఉన్న దిగువ పేర్కొన్న షెడ్యూల్డ్ ఆస్తులను బ్యాంకు పేరిట తాకట్టు పెట్టి ఉన్నారు.

మంచుల మున్సిపాలిటీ మరియు రెవెన్యూ మండలం పరిధిలోని మంచుల శివారులోని 577/ఆ సర్వే నెంబరులో గల ఇ. నెం. 15-191/3 యొక్క ఖాళీ స్థలం యొక్క విస్తీర్ణం 225.67 చదరపు గజములు లేదా 188.68 చదరపు మీటర్లు, గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ ప్లీంత్ ఏరియా 731.36 చదరపు ఫీట్లు, ఫస్ట్ ఫ్లోర్ ప్లీంత్ ఏరియా 731.36 చదరపు ఫీట్లు.

సరిహద్దులు: తూర్పు: పార్వతి రాజం గారి స్థలం, పడమర: ఆనె నర్సయ్య గారి ప్లాటు, ఉత్తరం: రోడ్డు, దక్షిణం: ఆర్. లింగయ్య గారి స్థలం.

పై ఆస్తిని తాకట్టు పెట్టిన మీరు మీ రుణమొత్తాన్ని దానిపై వడ్డీని చెల్లించడంలో విఫలమై, రుణ మంజూరీ సమయంలో పేర్కొన్న నియమ నిబంధనలను అతిక్రమించారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మార్గదర్శకాల మేరకు మీ ఖాతాలు ఎన్.పి.ఎ లుగా ధృవీకరించబడినాయి.

మీరు 30-06-2021 నాటికి మీ రుణ ఖాతాలో రూ॥ 4,81,751/- (అక్షరాల రూపాయలు నాలుగు లక్షల ఎనబై ఒక్క వెయ్యి ఏడు వందల యాభై ఒక్కటి మాత్రమే) లను మరియు ఆనాటి నుండి దానిపై వడ్డీని మరియు ఇతర ఖర్చులను చెల్లించవలసి ఉంది.

ఈ నోటీసు తేది నుండి 60 రోజులలోగా పైన సూచించిన మొత్తాన్ని దానిపై నిర్దేశించబడిన వడ్డీ మరియు ఇతర ఖర్చులు మొదలగు మొత్తములను చెల్లించవలసిందిగా మిమ్ములను కోరవచ్చును. తేనిపక్షంలో పైన సూచించినబడిన ఆక్ట్ ప్రకారం మీరు తాకట్టు పెట్టిన ఆస్తులపై తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని మీకు తెలియజేయడమైనది.

సం/- అధికృత అధికారి

స్థలం: మంచుల  
 తేది: 16-07-2021

ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకు లి.,  
 మంచుల శాఖ